



# Кто любит, тот знает Бога.

«Кто не любит, тот не познал Бога; потому что Бог есть любовь» (1 Ин 4, 8)  
 (МАЙ 2024 г., из литургии воскресенья 5 мая, 6-й Пасхи)



Бывает ли у вас так, что вы немного завидуете другу, у которого есть то, чего нет у вас? Или завидуете своему брату или сестре? И нам не всегда хочется делиться тем хорошим, что у нас есть!



Иисус помогает нам. Он часто говорил о любви Бога, Своего Отца. Их любовь была особенной, и Иисус хотел разделить её со всеми. Ведь Он сказал, что мы Его друзья.



И Он открыл нам «секрет», как лучше узнать Бога – Его Отца, Который и нам Отец: достаточно любить! «Кубик любви» может каждый день помогать нам любить так, как любит Бог.



Рассказывает Мария из Бразилии: У меня на дне рождения была подруга, которая родилась в тот же день. Я попросила маму, чтобы, когда принесут торт, все спели поздравление сначала ей, а потом мне.



Она этого совсем не ожидала! В конце праздника я взяла подарки и увидела, что их очень много, а она не получила ничего. Я тут же подумала, что из любви к ней можно с ней всем поделиться.



Я положила все свёртки на стол в гостиной и разделила их: половину себе, половину ей. Когда я отдала их ей, подруга удивилась и обрадовалась. Но и я была счастлива, потому что она почувствовала, что мы её любим!